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Порядок визначення суми ПДВ, яку потрібно сплатити до державного бюджету або
отримати як бюджетне відшкодування, а також строки таких розрахунків встановлює
стаття 200 Податкового кодексу України (ПКУ).
Згідно з п. 200.10 контролюючий орган проводить камеральну перевірку поданої
податкової декларації або уточнюючого розрахунку у строки, передбачені п. 76.3 ст. 76
ПКУ. Якщо платник податку має право на бюджетне відшкодування та подав відповідну
заяву, виплата здійснюється після узгодження суми за результатами камеральної
перевірки. Така перевірка проводиться протягом 20 календарних днів після граничного
строку подання декларації (або після фактичного подання, якщо строк пропущено)
відповідно до вимог ст. 76 ПКУ. У випадках, передбачених п. 200.11 ст. 200, проводиться
додаткова перевірка.
За п. 200.11 ст. 200 ПКУ, контролюючий орган має право провести документальну
перевірку протягом 40 календарних днів після граничного строку подання декларації (або
після фактичного подання, якщо вона подана із запізненням). Підстава для такої перевірки
– п.п. 78.1.8 п. 78.1 ст. 78 ПКУ. Рішення про її проведення має бути ухвалене до закінчення
строку камеральної перевірки.
Якщо після перевірки виявлено, що заявлена до відшкодування сума перевищує
визначену контролюючим органом, платнику надсилається податкове повідомлення-
рішення із зазначенням суми розбіжності та підстав її вирахування. Якщо ж з’ясовано, що
платник взагалі не має права на відшкодування, також надсилається повідомлення-
рішення з обґрунтуванням відмови.
Якщо платник податку не погоджується з результатами перевірки, він має право на
адміністративне або судове оскарження. Відповідно до п. 200.15 ст. 200 ПКУ, після
отримання повідомлення про оскарження або ухвали суду, контролюючий орган протягом
наступного робочого дня зобов’язаний внести відповідні дані до Реєстру заяв про
повернення суми бюджетного відшкодування.
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Після завершення адміністративного оскарження або набрання чинності судовим
рішенням, контролюючий орган на наступний робочий день після його отримання
зобов’язаний внести до Реєстру дані щодо узгодженої суми відшкодування.
Якщо контролюючий орган не узгодив заявлену суму або її частину, зобов’язання щодо її
повернення виникає з дня завершення процедури оскарження, якщо рішення ухвалено на
користь платника.
Відповідно до п.п. «ґ» п. 200.12 ст. 200 ПКУ, узгодженою вважається та сума бюджетного
відшкодування, яка вказана в заяві і щодо якої податкове повідомлення-рішення визнано
протиправним або скасовано.
Отже, після завершення процедури адміністративного або судового оскарження
контролюючий орган зобов’язаний внести до Реєстру дані про узгоджену суму
бюджетного відшкодування наступного робочого дня після отримання відповідного
рішення.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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